

pátek 19. – pondělí 22. dubna

MIMOŘÁDNÉ ZPŘÍSTUPNĚNÍ BĚŽNĚ NEPŘÍSTUPNÉHO HISTORICKÉHO PROVOZNIHO ZÁZEMÍ ZÁMKU ZÁKUPY

Tradiční prohlídky do běžně nepřístupných prostor zámku Zákupy. Navštívíme společně dvě části zámecké kuchyně, sklepení s ledárnou a zámeckou prádelnu.

Zatáčky prohlídek: 10.25, 11.25, 12.25, 13.25, 14.25 a 15.25 hodin

Zámek Zákupy

sobota 20. dubna

VELIKONOCE NA VÍSECKÉ RYCHTĚ

Vísecká rychta, Kravaře

sobota 20. dubna od 20:00 hod.

20DEKA DUŠE – VLADIMÍR MIŠÍK REVIVAL BAND

Připomene slavné písně z nejlepších Mišíkových alb.

Jazz klub Píchlá Nota Doksy

sobota 20. dubna od 8:00 – 22:00 hod.

STRÁŽSKÝ DOGTREK

Přijďte si užít orientační pochod se svým psím pářákem! Spojte příjemné s užitečným, udělejte si procházku se svým psem a zároveň pomozte pejskům, co štěstí na pánička neměli. Výtěžek z této akce půjde na pomoc útulku Dogsy, z.s.

Areál hotelu Uran, Stráž pod Ralskem

sobota 20. dubna od 10:00 do 17:00 hod.

VELIKONOCE U MĚSTSKÉHO MUZEA V MIMOŇI

Divadelní představení pro děti, stánkový prodej s velikonočním sortimentem, výstava kraslic, lidových krojů a velikonočních dekorací, výtvarné dílničky pro děti, vystoupení slovácké dechové skupiny Sadovanka. Zpřístupnění kaple Božího hrobu.

Areál Božího hrobu a Městského muzea, Mimoň

sobota 20. dubna od 20:00 hodin

VELIKONOČNÍ ZÁBAVA

Pořádá Místní organizace zdravotně postižených v Doksech. Přijďte přivítat svátky jara tancem. Doprovázet Vás bude PETR MACKO. Čeká na Vás bohatá tombola. Vstupné 70 Kč

Sál Motorestu Štědrá v Doksech

čtvrtek 25. dubna od 14:00 hod.

SPOLEČENSKÉ HRY V SENIORKLUBU

Seniorklub Doksy

sobota 27. dubna od 10:00 hod.

MÁCHOVI V PATÁCH PO ČECHÁCH TAJEMNÝCH A MYS- TICKÝCH – ZA ČERTY DO DOLSKÉHO MLÝNA

Dolský mlýn – nejromantičtější místo v Českém Švýcarsku, dějiště natáčení mnoha pohádek, údolím Jetřichovické Bělé a dále Greiselův kříž – převis Kůlna – skalní kaple – Všemily restaurace – 11 km. Odjezd autobusu v 8:20 hod. z Bělé od sportovní haly, v 8:40 z Doks, autobusového nádraží. Startovné 30 Kč, jízdné 200 Kč. Bližší informace na tel.: 720 584 360, e-mail: bollardj@seznam.cz

sobota 27. dubna od 20:00 hod.

VLADIMÍR MERTA & JAN HRUBÝ

Premiérový koncert dvou legend naší folk-rockové scény. Mertovy nadčasové a poetické texty s kytarou umocní nezaměnitelné housle Jana Hrubého. Koncert, který by vám rozhodně neměl ujít! Rezervace a info: www.pichlanota.cz

Jazz klub Píchlá Nota Doksy

úterý 30. dubna od 17:00 hod.

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

Průvod čarodějnic a čarodějů vychází od městského úřadu v 16:30 hod. Zapálení hranice je v 18:00 hod. Soutěž o nejlepší masku, živá hudba po celý večer a vystoupení skupiny historického šermu Golem. Pořádá SDH Doksy

Zámecký park Doksy

úterý 30. dubna od 19:00 hod.

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

Sraz do průvodu čarodějnic u školy ve Starých Splavech v 18:30 hod. K poslechu hraje živá hudba. pořádá SDH Staré Splavy.

Před hasičskou zbrojnicí ve Starých Splavech

pondělí 8. dubna – středa 10. dubna

VELIKONOČNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVA RUČNÍCH PRACÍ

Příjem výrobků je v neděli 7. dubna od 9:00 do 11:00 hod. Pořádá Svaz tělesně postižených v ČR, o. s., místní organizace Doksy.

přizemí bývalé ZŠ na náměstí Republiky v Doksech

kalendář akcí

DUBEN



Kultura
Doksy.cz

sobota 6. dubna od 10:00 hod.

MÁCHOVI V PATÁCH PO ČECHÁCH TAJEMNÝCH A MYS- TICKÝCH – ZA BUDYŇSKÝM DRAKEM

Zahájení v 10:00 hod. v Budyni nad Ohří, návštěva vodního hradu, ukončení pochodu v Libochovicích – 8 km. Odjezd autobusu v 8:40 z Doks, autobusového nádraží. Startovné 30 Kč, jízdné 150 Kč.

sobota 6. dubna od 9:00 hod.

5. ROČNÍK ZÁVODŮ DO VRCHU „ZBYNSKÝ KRPÁL“, „ZBYNSKÁ MÍLE“ A „ZBYNSKÁ DEVÍTKA“

Start závodů v 10:00 hod. Sraz ve Zbynech v domečku u dětského hřiště. Pro účastníky závodu z Doks bude přistaven autobus na náměstí na zastávce výletního vláčku, odjezd v 08.30 hodin.

Zbyny

sobota 6. dubna od 10:00 hod.

ZUBŘI V NAŠÍ KRAJINĚ

Přednášku povedou lesní pedagogové ve spolupráci s Vojenskými lesy a statky, s. p. divize Mimoň. Vstupné 30 Kč

Centrum textilního tisku, Česká Lípa

sobota 6. dubna od 16:00 hod.

SLAVNOSTNÍ PROMÍTÁNÍ FILMU VELKÉ DOBRODRUŽSTVÍ ČTYŘLÍSTKU

Těšit se můžete na postavičky v nadživotní velikosti, malý obchůdek se suvenýry a nejnovějšími časopisy, autogramiádu Jaroslava Němečka, fotokoutek a spoustu dalšího! Předprodej vstupenek v Infocentru Doksy nebo online na www.evstupenka.cz

Kino Máj, Doksy

sobota 6. dubna od 20:00 hod.

MAŠKARNÍ ŠIBŘINKY

Pořádají SDH Staré Splavy a Tělovýchovná jednota Staré Splavy. Hudba Noční můry. Vstupné 100 Kč
Hotel Bezděz, Staré Splavy

sobota 6. dubna od 20:00 hod.

LUDEK HAVEL – PIANO

Vynikající pražský pianista a zpěvák Luděk Havel připomene v živém koncertu slavné filmové melodie.

Jazz klub Píchlá Nota Doksy

pondělí 8. dubna – čtvrtek 11. dubna

DVEŘE DO ZUŠ DOKSY OTEVŘENÉ

Přijďte se podívat přímo do výuky, seznámit se s učiteli a zeptat se na vše, co vás zajímá.

ZUŠ Doksy

čtvrtek 11. dubna od 14:00 hod.

BESEDA SE STAROSTKOU ING. EVOU BUREŠOVOU

Seniorklub Doksy

pátek 12. dubna od 20:00 hod.

THOSE TWO BOYS – PREMIÉRA KONCERTU

Duo mladých a talentovaných muzikantů z Doks Tadeáš Valeš a Patrik Dvořák se živě představí se slavnými covery kapel Commodores, REM, Pearl Jam, Prince, Pink Floyd, David Bowie. Vstupné dobrovolné.

Jazz klub Píchlá Nota Doksy

sobota 13. dubna od 10:00 hod.

CO JSOU VELIKONOCE

Problematikou bude provázet R. D. František Jirásek, kněz farnosti Děčín Podmokly. Po přednášce si budou moci zájemci vypůjčit některou z knih klášterní knihovny. Vstup do kláštera bude umožněn velkou bránou a zadním vchodem. Pořádá Klub katolických laiků.

Klášter voršilek, Mimoňská ulice, Doksy

sobota 13. dubna od 20:00 hod.

HIS 15 – PÍSNĚ SEMAFORU, BLUES & ROCK

Písňe Semaforu, rockové kousky české beatové scény 60. a 70. let a trocha jazzu od Jaroslava Ježka.

Jazz klub Píchlá Nota Doksy

neděle 14. dubna

HELLER RUN

Trať maximálně kopíruje Máchovo jezero. Start i cíl na hlavní pláži Máchova jezera. Pořádá Atletika Doksy.
www.atletika-doksy.cz

úterý 16. dubna od 16:00 hod.

ODPOLEDNE S HUDBOU

Komise pro občanské záležitosti při MěÚ Doksy zve na zábavné odpoledne s hudbou.

Restaurace Štědrá, Doksy

čtvrtek 18. dubna od 17:00 hod.

ZUZANA BUBÍLKOVÁ TALK SHOW - BUBU příhody a vyprávění

Zuzana Bubílková prozradí mnoho zajímavého ze zákulisí v médiích. Podělí se o příhody nejen z natáčení televizního diskusního pořadu Co týden dal s Otou Černým, ale také o příhody, které zažila s Miloslavem Šimkem na cestách za diváky či při natáčení jejich společných politicko-satirických pořadů S politiky netančím a Politické harašení. Vstupné 150 Kč v předprodeji, 200 Kč na místě. Předprodej vstupenek v Infocentru Doksy nebo na www.evstupenka.cz

Kino Máj, Doksy

pátek 19. – pondělí 22. dubna

VÝSTAVA DŘEVOŘEZEB Z BEZDĚZSKÉ KŘÍŽOVÉ CESTY

Mezinárodní den památek znamená pro návštěvníky vždy něco navíc! V gotické hradní kapli budou vystaveny vzácné dřevorezby z bezdězské křížové cesty, zpřístupněn bude mimořádně ochoz v královské kapli, kde si budete moci prohlédnout nově nainstalované vitráže v severní a východní části kaple.

Hrad Bezděz